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— JlenOHUIIA.
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Ilesb ypoKa:
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[IBBecTu MOHATHE UHTErPajia U €ro BRIYKCIEHUE 110 (POpMYyJIe
HrioToHa — JleliOHUIIA, MCIIOJIb3YsI 3HAHHUS O
IIeEpBOOOPA3HON U MpaBujia €€ BEIYUCIEHUS;

[UIIponsirocTpupOBaTh IMIPAKTUYECKOE IIPUMEHEHUE
WHTerpasia Ha IIpuMepax HaxX0KJAeHU IJI0Ia U
KPUBOJIMHEMHOM TpaNelny;

[3akpenuTh U3ydeHHOE B XO/€ BbIIIOJIHEHUSI
yIIpa>KHEHUU.




O1peziesieHue:

/R

IIycTh mana nmosokurtesrbHast QyHKIUA f(x),
oIpejieJieHHAasl Ha KOHEUHOM OTpe3kKe [a;b].
Hrnmeezpaaom om ¢ynxuuu f(x) Ha [a;b]
Ha3bIBAETCA IJIOIIA/Ib €€ KPUBOJNHENHOU
TparmeIu. y1

y=f(x)

Y

0, a b X




O0Oo3HaueHue:

b
f(x)dx

— «uHmezpaa om a 0o b agh om ukc 03
UKC»




®opmysia HeroToHa - JlennbHua

N
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b
ff(x)dx = F(b) —F(a)




IIpumep 1.

_E

Penieaue:

1
f (3 —2%—x")dx =
2

Y

BeIUMCINTD OIIpeaeIEHHBIA NHTETPAJI:
1

] (3 —2x — x?)dx
-2

A

U fx) = 3 - 2x — &2
x3 | =
F(x)=3x—x2—? v

(3 1—12—1—3)—(3 (—2) — (—2)* - (2)3)29

j F()dx = F(b)—F(a)




Hpnmep 2. BrrunciauTe onpeseéHHbIE HHTEIPAJIbI:
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L
2

f Cos xdx

0




HpI/IMep 3, BoIumcyiuTh ITOIIa D (UTryphI, OrPAHUYEHHOMN JTUHUAMU
y=3-2x- x* u ocblo aberuce.

PenieHnue:
JIJ1a1 Havasia HaliJieM TOUKHU epeceueHus: ocHu abciyce ¢ rpadpuKkoM
byHKIMH y = 3 — 2x — x% JIJIst 5TOTO PEIrM ypaBHEHHUE.
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F(x) = 3x — x?
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HpI/IMep 4 o | BerurcsuTs mwiomans GUIypsl, OrpaHUYEeHHON JIMHUAMA
y=3-2x-x* wm y=1-x

Pemienue:
Hariiém Touku nepeceueHus (aOCIuCChl) 3TUX JUHUN, PEIIIUB YPaBHEHHE
e >
1—xx=3-—-22—X"=%y =—2; % =1

S:SBADC = SABAC
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Ssapc =J-_2(3 —2x —x%)dx = N 0 T Y
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loMallHee 3afaHue
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Ha oueHKy «3» Hafo BbIMOMHUTbL BEPHO 3a/1aHNsl 1 YPOBHS CIIOXHOCTW.
Kputepuu oueHKu AOMALUHEro 3aaaHus:

Ha oueHKy «4» Hafo BbINO/IHUTbL BEPHO 3a4aHns 1, 2 YpOBHEN CIOXKHOCTU
Npu ABYX- Tpex Heao4yeTax.

Ha oueHKy «5» Hago BbINO/HUTL BEPHO BCE 3a4aHuA.

1 ypoBeHs ¢J10:KkHOCTH. BbuncinTe HHTErpaibl U BEIOEPUTE BAPHAHT OTBETA!

2 3 2
A) j (3—2x)dx B) j 6dbx B) [ Cosxdx ) j xdx
-1 -1 -1

Oy C——r [y

D j-(2x3 -Xx- lﬁx E) j.(x2 +2x)dx

0 0

2 ypoBeHb CJI0KHOCTH. BhIunCINTE miomans Guryp, orpaHHYeHHBIX JIHHHSIMH:
A) M= -+ 2,W=0,H=0u W= 1;
b) W=, W= 0,M=0n W= 1,




« TAJTIAHT -
310 99% Tpyna n 1% criocodoHOCTM»
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HAPOOHAL MYOPOCHIb

JTOMAIITHEE 3A/TAHUE OTIIPABUTD 110 AIPECY:
mar_ant.2@mail.ru

AnTunoBou MapuHe AjekcaHZIpOBHE




